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Nr sprawy 92/ZP/RCRE/POKL9.2/2013
 


                  Opole, 30.10.2013 r.
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego i multimedialnego w ramach Projektu pod nazwą: „Opolskie szkolnictwo zawodowe bliżej rynku pracy”.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, zamawiający odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od wykonawcy w dniu 28.10.2013 r. w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) oraz dokonuje odpowiednich zmian SIWZ.
Pytanie 1
„CZĘŚĆ I / Zadanie 1 / Lp. 1 / Komputer-jednostka centralna

Czy Zamawiający dopuszcza komputer z procesorem lepszym G2030 2x 3.0 GHz?”
Odpowiedź na pytanie 1
Tak. Zamawiający wskazał w załączniku nr 1 do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – specyfikacja techniczna – formularz rzeczowo-cenowy) minimalne wymagania zamawianych urządzeń, dlatego dopuszcza możliwość zaoferowania komputera z procesorem lepszym G2030 2x 3.0 GHz.
Pytanie 2
„CZĘSC I / Zadanie 1 / Lp. 21 / drukarka laserowa czarna

Czy Zamawiający dopuści drukarkę z procesorem o częstotliwości 333MHz oraz z pojemnością tac odbiorczych min. 100 str? Taki zapis umożliwi szerszy wybór urządzeń spełniających specyfikację a tym samym pozwoli obniżyć cenę?”
Pytanie 3
„CZĘSC I / Zadanie 7 / Lp.6 / Drukarka -urządzenie wielofunkcyjne

Czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające oddzielnego podajnika papieru fotograficznego, oraz posiadające rozdzielczość optyczną na poziomie min. 1200x2400 dpi? Taki rozwiązanie nie zmieni funkcjonalności oferowanego rozwiązania, a umożliwi szerszy wybór urządzeń spełniających specyfikację?”
Pytanie 4
„CZĘŚĆ II / Zadanie 4 / Lp. 1 / Jednostka centralna

Czy Zamawiający stawia jakieś wymagania dla obudowy i zasilacza komputera równoważnego?”

Odpowiedź na pytanie 4
Tak. Zamawiający wymaga, aby w przypadku zaoferowania komputera równoważnego, obudowa i zasilacz spełniały wartości minimalne zawarte w kolumnie Opis techniczny (minimalne wymagania zamawiającego) w załączniku nr 1 do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – specyfikacja techniczna – formularz rzeczowo-cenowy).
Pytanie 5
„CZĘŚĆ II / Zadanie 6 / Lp. 3 / KOMPUTER STACJONARNY

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie większego dysku i lepszej grafiki. Pojemność 160GB jest już mało popularna. Czy Zamawiający stawia jakieś wymagania odnośnie obudowy i zasilacza?”

Odpowiedź na pytanie 5
Zamawiający wskazał w załączniku nr 1 do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – specyfikacja techniczna – formularz rzeczowo-cenowy) minimalne wymagania zamawianych urządzeń, dlatego dopuszcza możliwość zaoferowania komputera z większym dyskiem i lepszą grafiką.

Zamawiający nie stawia dodatkowych wymagań odnośnie obudowy, wymaga jedynie, zgodnie z zapisem w kolumnie Opis techniczny (minimalne wymagania zamawiającego) w załączniku nr 1 do SIWZ, zaoferowania zasilacza o minimalnej mocy 400W.
Pytanie 6
„CZĘŚĆ IV / Zadanie 7 / Lp. 1 / KOMPUTER - UCZNIOWSKA STACJA ROBOCZA Jak jest oczekiwana ilość dla wyspecyfikowanych komputerów?”
Pytanie 7
„CZĘŚĆ IV / Zadanie 7 / Lp. 2 / MONITOR

Jak jest oczekiwana ilość dla wyspecyfikowanych monitorów?”
Pytanie 8
„CZĘŚĆ IV / Zadanie 7 / Lp. 3 / KOMPUTER MOBILNY - LAPTOP Jak jest oczekiwana ilość dla wyspecyfikowanych laptopów?”
Pytanie 9
„CZĘŚĆ IV / Zadanie 9 / Lp. 1 / Komputer stacjonarny

Czy jedyne wymagania stawiane komputerom to jedynie procesor i dysk?”
Pytanie 10
„CZĘŚĆ IV / Zadanie 9 / Lp. 2 / Drukarka atramentowa

Czy Zamawiający dopuści drukarkę o prędkości druku w kolorze 25 str/min oraz maksymalnej gramaturze papieru 220 g/m2? Taki rozwiązanie nie zmieni funkcjonalności oferowanego rozwiązania, a umożliwi szerszy wybór urządzeń spełniających specyfikację.”
Pytanie 11
„CZĘŚĆ V / Zadanie 3 / Lp. 1 / komputer stacjonarny

Czy Zamawiający dopuści komputer z obudową nie posiadającą dwóch portów USB z przodu? Czy akceptowalny jest mocniejszy zasilacz, tj. 400W?.”
Odpowiedź na pytanie 11
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania komputerów nie posiadających min. dwóch portów USB z przodu. Porty są niezbędne dla funkcjonowania pracowni.
Zamawiający wskazał w załączniku nr 1 do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – specyfikacja techniczna – formularz rzeczowo-cenowy) minimalne wymagania zamawianych urządzeń, dlatego dopuszcza możliwość zaoferowania komputera z mocniejszym zasilaczem.
Odpowiedź na pytania nr 2, 3, 6-10 
Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1a i 1d do SIWZ.
Powyższe zmiany stają się integralną częścią SIWZ i należy je uwzględnić składając ofertę.
W załączeniu zmieniony załącznik nr 1a i 1d do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – specyfikacja techniczna – formularz-rzeczowo cenowy). Zmieniony załącznik jest również dostępny w formie elektronicznej na stronie internetowej Zamawiającego: http://bip.rcre.opolskie.pl.
Dyrektor

(-) mgr Lesław Tomczak
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